

報告書概要版の印刷冊子をお持ちの方へのお知らせ（令和4年4月8日公表）

一部機関向けに配布した令和3年度商店街実態調査報告書（概要版）の印刷冊子について、下記のとおり一部誤りがありましたのでお知らせします。

なお、中小企業庁ホームページで公開中の報告書概要版 PDF ファイルでは、下記の点は修正済みです。

記

令和3年度商店街実態調査報告書（概要版）印刷冊子における訂正箇所（正誤表）

訂正箇所	誤	正
P. 3 文章下から3行	チェーン店舗数合計（ <u>21,236</u> 店）／商店街の全店舗数（ <u>214,325</u> 店）は <u>9.9%</u> となり、前回調査（ <u>10.1%</u> ）と比べると <u>0.2ポイント減少</u>	チェーン店舗数合計（ <u>18,236</u> 店）／商店街の全店舗数（ <u>172,296</u> 店）は <u>10.6%</u> となり、前回調査（ <u>10.1%</u> ）と比べると <u>0.5ポイント増加</u>
P. 3 図表4	令和3年度 <u>(n=4,536)</u>	令和3年度 <u>(n=3,373)</u>
P. 3 図表4	全店舗数 <u>214,325</u>	全店舗数 <u>172,296</u>
P. 3 図表4	チェーン店舗数 <u>21,236</u>	チェーン店舗数 <u>18,236</u>
P. 3 図表4	チェーン店舗率 <u>9.9</u>	チェーン店舗率 <u>10.6</u>

以 上